



ОТКРИВЕНО СПОМЕН-ОБЕЛЕЖЈЕ ЖРТВАМА
БОМБАРДОВАЊА БЗЦ „ДРАГИША МИШОВИЋ“

ОПОМЕНА ЗА БУДУЋНОСТ

Министар одбране Драган Шутановац открио је спомен-обележје припадницима Војске Југославије и цивилима који су погинули када је НАТО бомбардовао болницу „Драгиша Мишовић“ 1999. године.

Спомен-обележје, дело вајара Коље Милуновића, постављено је захваљујући иницијативи и напорима Министарства одбране, Града Београда и Невладине организације породица настрадалих и унесрећених.

Венце на спомен обележје, 20. маја, положили су министар Драган Шутановац у пратњи заменика начелника Генералштаба ВС генерал-потпуковника Милоја Милетића и бригадног генерала Милана Бјелице, в. д. градоначелник Београда Зоран Алимпић и заменик градоначелника Горица Мојовић, делегација породица жртава и представници Гарде.

Обраћајући се окупљенима министар Шутановац је подсетио да је пре девет година на том месту погинуло седам припадника тадашње Војске Југославије и три пацијента болнице „Драгиша Мишовић“.

– Нико од тих младих људи није био крив ни за шта. Да ли је свет после те смрти био лепши или бољи – није – рекао је министар Шутановац и нагласио да су сви ти животи у том тренутку били узалуд дати и да њихова жртва треба да буде наука и опомена свима који буду одлучивали о туђим животима.

Министар одбране је нагласио да то није споменик него обележје места где су погинули невини људи и обећао да ће наредних година бити направљен монументални споменик свим припадницима Војске који су изгубили живот не само током бомбардовања 1999. него и претходних година. Он је истакао да су Министарство, Војска и држава дужни да направе један такав споменик као симбол прошлости и као опомену за будућност.

Представници организације породица погинулих и унесрећених захвалили су министру Шутановцу на испуњеном обећању да ће спомен-обележје бити постављено, али и институцијама Града Београда, појединцима и организацијама које су пружиле помоћ. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимио Н. ПАНЧИЋ

Д О Н А Ц И Ј А М И Н И С Т А Р С Т В А

ПОМОЋ КИНЕСКОМ НАРОДУ

Са платоа испред Дома Гарде у Топчидеру, 27. маја кренуо је конвој хуманитарне помоћи, коју су Министарство одбране Србије и Војска Србије наменили кинеском народу у провинцији Сечуан, као изразе солидарности након недавног земљотреса са катастрофалним последицама.

Испраћају конвоја, у коме је 155 шатора вредности веће од 200.000 евра, присуствовали су министар одбране Драган Шутановац, са сарадницима, и отправник послова кинеске амбасаде у Београду, Ченг Бо.

Камиони су из Топчидера кренули на аеродром у Будимпешти, одакле ће послата опрема специјалним авионом бити отпремљена до угроженог подручја.

– Када смо сазнали да се у Кини десила катастрофа, ми смо се занимали на који начин Министарство одбране Републике Србије може да помогне и добили информацију да је угроженом становништву сада најпотребнија помоћ у шаторима, како би људи који су остали

ИЗЈАВА САУЧЕШЋА



Министар одбране Драган Шутановац посетио је 21. маја амбасаду Народне Републике Кине у Београду и уписао се у књигу жалости, отворену поводом трагичних последица разорног земљотреса који је погодио кинеску провинцију Сечуан, у коме је живот изгубило више десетина хиљада људи.

„Са искреним жалом већ више дана примамо вести о трагичној елементарној непогоди која је погодила Кину и кинески народ. У име Министарства одбране и лично изражавам најискреније саучешће породицама погинулих и целокупном кинеском народу. Хиљаде километара раздаљине неће бити препрека да српски народ упуту помоћ и искрено саучешће“, уписао је министар Шутановац у књигу жалости. ■



Снимак Дармир БАНДА

без својих домова имали где да се привремено сместе. У 155 шатора које шаљемо моћи ће да се смести око 2.500 људи. То је симболична помоћ и важно је истаћи да наше Министарство није само министарство оружане силе, већ смо шире препознати као неко ко се труди да помогне цивилном становништву и сматрамо да ће ова помоћ отићи у праве руке – изјавио је министар Драган Шутановац.

У име кинеског народа, за ту вредну донацију захвалила је отправник послова кинеске амбасаде Ченг Бо. ■

А. А.

ГЕНЕРАЛ ПОНОШ НА САСТАНКУ АМЕРИЧКО-ЈАДРАНСКЕ ПОВЕЉЕ

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош учествовао је на редовном састанку начелника генералштабова земаља потписница Америчко-јадранске повеље, одржаном 21. маја у Штутгарту, Немачка.

Раду на том састанку допринели су начелници генералштабова Албаније, Хрватске и Македоније, као чланица Америчко-јадранске повеље, и Босне и Херцеговине, Црне Горе и Србије, у статусу посматрача, као и представник САД вицеадмирал Ричард Галагер, заменик команданта Европске команде ОС САД.

Представници Србије редовно учествују у статусу посматрача на састанцима министара одбране, а од 2005. године и на састанцима начелника генералштабова. ■



ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР СПАСОЈЕВИЋ У ПОСЕТИ УКРАЈИНИ

Делегација Министарства одбране Републике Србије, коју је предводио државни секретар Душан Спасојевић, боравила је 23. и 24. маја у званичној посети Украјини.

Приликом сусрете са званичницима Министарства одбране, Министарства спољних послова и Парламента Украјине било је речи о даљем развоју билатералне војне сарадње и ситуацији у региону, насталој једностраном проглашењем независности Косова и Метохије.

Током разговора исказан је висок степен разумевања о питању безбедносних изазова са којима се суочавају Србија и Украјина и још једном је, са украјинске стране, потврђена подршка ставовима Србије везаним за решавање будућег статуса Косова и Метохије.

„Украјина је до сада имала веома конструктиван став када је у питању КиМ, такође су се zaloжили за останак њихових снага у оквиру Кфора и Унмика, наравно у оквиру Резолуције СБ УН 1244. Договорили смо да ћемо у најскорије време потписати уговор о сарадњи у области одбране између Владе Србије и Владе Украјине и ја очекујем да ће министар Шутановац до краја године потписати тај споразум са наше стране“, истакао је Спасојевић у изјави агенцији Танјуг.

Упоредо са сусретима на високом нивоу, обављени су разговори на експертском нивоу о конкретним облицима војноеконomsке сарадње, током којих је констатовано да постоји значајан простор за унапређење те сарадње, с обзиром на компатибилност војних индустрија наше две земље.

Размењена су и искуства о учешћу у мировним мисијама УН, што је од великог значаја за обе стране, имајући у виду немало искуство које Србија и бивша Југославија имају у тој области и интензивну активност Украјине у таквим мисијама у последњих неколико година. ■



ПОСЕТА БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ

Делегација Министарства одбране Републике Србије, коју је предводио помоћник министра за људске ресурсе др Бојан Димитријевић, посетила је 14. маја Министарство одбране Босне и Херцеговине. Том приликом, помоћник министра одбране Бојан Димитријевић разговарао је са помоћником министра одбране БиХ за међународну сарадњу Зораном Шајиновићем о даљем унапређењу билатералне војне сарадње.

Током посете, потписан је План билатералне војне сарадње за 2008. годину између министарстава одбране Србије и БиХ, којим је предвиђено унапређење односа у области обуке, размена информација и размена искустава у области економије и војне технике. ■

